

# ЗА НОВЫЕ УСПЕХИ В РАБОТЕ ШКОЛ

Вчера в учебных заведениях системы народного образования начался третий год. За первые десять в школах города в районе села 31.490 человек. Они будут овладевать наукой, трудом, навыками, чтобы потом влиться в великую армию строителей коммунизма.

На сегодняшний день в конце этого года Плеханов ЦК КПСС тов. Д. Ф. Плишевский сказал: «Известный РАЗРЫВ ОБУЧЕНИЯ И ВОСПИТАНИЯ» — серьезный явный, еще не преодоленный школой. Дело здесь не в том, чтобы подтянуть уровень обучения, но и улучшить обучение. Не подтянуть одного до другого, а дать в ЕДИНЬИ ПОТОК обучение и воспитание — вот в чем задача.

Изначальные основы наук, учащиеся начальной или средней школы выставляют в себе качества и навыки человека коммунистического общества. Школа обязана привить молодежи глубокое уважение к подвигу отцов и дедов, привить ей высокую требовательность, правильные коммунистические взгляды на жизнь, на общество, на труд, на семью.

Искренность, патриотизм, скромность, честность, дисциплинированность, уважение к старшим — характерные черты советского человека. Все эти проблемы воспитания молодежи, поставленные Плехановым ЦК КПСС, и должны являться главными, над чем должна работать школа.

Чтобы осуществить эти указания партии, работникам народного образования при поддержке и помощи общественности необходимо с первых же дней учебного года обратить внимание на безупречное выполнение в школу всех рекомендаций, подлежащих обучению.

Одновременно надо еще настойчивее решать проблему второстепенности. Она вынуждала дел, которая эти задачи при нужном направлении сил и лучшей организации труда раздвинула. В итоге это решение учебного года в городе и районе 252 класса закончили учебно-воспитательную работу без второстепенности. К числу таких первоходов.

Первый раз в первый класс идут подтяжки в Горушка и Лера Буслаян. Вчера они открыли будни. Это первые классы с шестидесятью картинками и короткими словами, но они — начало пути к великому миру.

Фото В. Степанова.

педагогического процесса следует отпустить учителей тов. Бражнику (Демонская школа), Савиной (Выртыская школа), Савиной (Курбанов), Калмыкову (проектная школа № 15), Маркову (школа № 2), Паткину (школа № 7) и многим, многим другим.

В городе в ряде школ, особенно в известной степени следует сделать лучшей организации педагогического процесса. Однако это не должно расхолаживать учителей, а наоборот, мобилизовать их на то, чтобы третья смена не скандинала на качество обучения и воспитания детей.

Очень важно, чтобы в первые же дни заняты первичные организации, проводящую практику учащихся старших классов. К сожалению, некоторые, пренебрегая, как, например, завод стальных колесиков, который возмущает все еще не уделяет достаточного внимания. Несерьезно относятся к организации производственного обучения оторванных, особенно готовить торковых работников в среднем, № 14 (Гусевский поселок).

С подобной практикой необходимо уделять внимание в среднем школах до уровня совершенства овладеть той или иной профессией, особенно производственно трудиться в цехе, у станка.

Многие школы не представляют решить учебную задачу в новом учебном году. Одним из важнейших и испытанных средств, позволяющих быстрее прийти к желаемой цели, — это борьба за коммунистический труд и внимание высокой цели и долга учителя.



ОРГАН ПАРТИННОГО КОМИТЕТА ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ, ГОРКОМА КПСС, РАЙОННОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 123 (6072) Год издания 31-й Вторник, 2 сентября 1963 года Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу. Цена 2 коп.

## Отборные клубни — государству

Очень богатый урожай картофеля. Она поводит этого урожая за лето. Если себестоимость была бы меньше, то и в первую очередь привлекают участка, а

пытая картофелем. Второй хлеб вырастет, так же как и урожай. Урожай не принес сам по себе. Он родился в упорном и кропотливом труде. Давно ужасная картошка за дешевой

кулатурой. Прелесть этого она обильно убирали зиму. На каждый гектар была высево по 25 тонн навоза. На высочайшем агрономическом уровне проводился уход за посевами. Участки пропашивали до всходов и после всходов, дважды окучивали. И вот сейчас самое актуальное картофельное состояние 70 центов гектара.

Сейчас в хозяйствах идет уборка этой ценной производственной культуры. Лучшие отборные клубни продается государству.

И. П. ТИХОНОВА, агроном колхоза «Путь к коммунизму».

## СВЕДЕНИЯ

о ходе уборки урожая в хозяйствах Гусь-Хрустального производственного колхозно-совхозного управления по состоянию на 31 августа 1963 года (в процентах к плану, по данным районного ЦСУ)

— в первой графе — наименование хозяйства, во второй — скота охмы и армяк культуры (без аккурции).

«Искра»	85	«Красный Профинтерн»	58
Им. Ленина	75	«Новый путь»	56
«Красная звезда»	74	Союз «Дружба»	55
Союз «Гусевский»	64	«Переломный»	55
Им. Калинин	64	«Путь к коммунизму»	51
Им. Советской Армии	63	«Молния»	48
Им. Володарского	63	«Большевик»	48
Им. Суворова	59	«Власть Советов»	44
		«Лесная»	44
		Им. Горького	42
		«Заря»	42
		Им. XVII съезда КПСС	42
		«Знамя труда»	42
		«Дружба»	39
		Им. Фрунзе	37
		«Особый»	36
		«Вперед»	32
		«Красный родник»	32
		«Искра-Ленин»	31
		«Новая жизнь»	29
		«Рассвет»	28
		«Вперед»	27
		«Лавочка»	27
		Им. Жданова	26
		«Росси»	15
		«10 лет Октября»	10
		«Коммунар»	5
		Им. 16 годовщины Октября	1

## К зиме готовиться по-хозяйски

В прошлом году в колхозе «Искра» плохо занимался строительством животноводческих помещений. Сложившаяся в условиях этого года ситуация, когда здесь — много места под поля, но мало — кормов, вынуждает владельцев колхоза ищет эти недостатки, чтобы срочно справиться за новое строительство и обеспечить существующим помещениям. Было необходимо построить скотный двор на 125 коров, с механизированной подачей кормов и кормлением животных. И

стали думать с исполнением намеченного, а сразу же вылезла за дело. Был приобретен бумажный камень, организован его перевозка, выдвинуто строительное бригаду из числа колхозников, и здание началось возводиться. Прошло совсем немного времени, а вот уже большой скотный двор скоро будет готов. Коровник будет светлым и сухим, сейчас в нем проводится механизация. Просторному зимнему содержанию скота будет проводиться в коровник теплоты, и, наконец, все это полностью обратится на пользу

жизни продуктивности скота. Практически решили перестроить и другие дворы, чтобы избавиться от старых клетушек, различных сараев, которые на протяжении, много лет даже не ремонтировались, как следует. Не обременялись выносами в прошлом и на краевые тракторы, сельскохозяйственных машин и прицепного инвентаря. Вся техника обильно вывозилась под открытым небом зимой в снег, а летняя под дождем. Потрясла и прежде времени вывозил на ствол сенокоса, вывозил.

Теперь иное дело. Техника не является же поводом. Устроены специальные выносы для тракторов, автомашин, здесь же хранятся и различные сельскохозяйственные машины.

Мы беседуем с председателем колхоза Григорием Трофимовичем Романовым в новом здании правления.

— Председатель больше планы на дальнейшее строительство.

— В ближайшее время, — говорит он, — являемся строительством нового былин, будем строить теплоты гараж, складские помещения.

И не сомневая, что правление колхоза «Искра» и партийная организация все сделает для того, чтобы еще лучше благоустроить хозяйство, чтобы получить продукцию животноводства в количествах и на этой основе увеличить мощ колхоза, выше поднять его экономику.

Д. МУРАВЬЕВ.

## В ГОРКОМЕ КПСС Об инициативе коллектива завода Стекловолокна по досрочному выполнению плана пятого года семилетки

В эти дни коллектив завода Стекловолокна, следуя шестому началу коммунистического воспитания своих первоначальных социалистических обязательств по первоначальному плану, успешно продвинул в 1963 году, решив в соответствии 4-й годовщины Великого Октября рассмотреть обязательства пятого года семилетки.

Мастера стекловолокна дали слово выполнять годовой план 25 декабря и увеличить выпуск продукции сверх плана при-

ветности обязательств. Снизить себестоимость к плану на 2 процента.

Бюро горкома КПСС одобрило инициативу коллектива Стекловолокна и рекомендовало партийным, профсоюзным организациям, комсомольским ячейкам среди рабочих промышленных предприятий и провести организационную работу, обеспечивающую досрочную встречу планов 4-й годовщины Великого Октября и досрочное завершение плана 1963 года.

Они решают выполнить годовой план к 25 декабря и дать

## Зудовцы пересмотрели обязательства

В переработке первичных предприятий Гусевской промышленности были достигнуты обязательства по плану. Вступая в предэкономические социалистические соревнования, он подчеркнул предельно индустриальное мероприятие. Зудовцы пересмотрели свои первоначальные обязательства за 1963 год в сторону невыполнения.

Они решают выполнить годовой план к 25 декабря и дать

сверх задания 1,5 миллиона стальных изделий, план 10 миллионов изделий. 25 октября и выдвинули дополнительно 1,3 миллиона изделий латеральной лозы. Решено также повысить производительность труда прироста плана на 2,5 процента, снизить себестоимость продукции на 2,2 процента, повысить коэффициент использования металла стеклозавода на 2 и коэффициент использования технологического оборудования на 1,5 процента.

В бюро промышленно-производственного парткома одобрено инициативу зудовцев и рекомендовано партийным, профсоюзным, комсомольским организациям и администрации поддержать это инициативу и широко развернуть среди трудящихся промышленной организации борьбу за досрочную встречу 4-й годовщины Великого Октября, за лучшее использование резервов на каждом рабочем месте.

В. ВОРОНЦОВА.





